Garmin D2 Air - najważniejsze informacje
Szukasz stylowego zegarka, który pozwoli Ci korzystać z innowacyjnych funkcji? Sprawdź koniecznie smartwatch <strong>Garmin D2 Air</strong> - produkt opracowany specjalnie z myślą o pilotach. W dzisiejszym wpisie pragniemy przedstawić Wam garść informacji na jego temat. Zapraszamy do lektury!

 
Garmin D2 Air - co wyróżnia ten zegarek?
Zegarek Garmin D2 Air cechuje się smukła budową oraz dobrze czytelnym wyświetlaczem, który jest odporny na uszkodzenia dzięki zastosowaniu szkła Corning Gorilla Glass3. Produkt ten tak jak wspominaliśmy już we wstępie, został stworzony dla pilotów. Dzięki niemu z łatwością pobierzesz informacje na temat pogody, jaka panuje w okolicy lotniska do którego lecisz. Nawigacja z poziomu zegarka wyróżnia się znakomitą skutecznością. Zegarek D2 Air umożliwia śledzenie tętna oraz rejestrowanie i synchronizowanie lotów z kontem flyGarmin. Warto dodać, że sprzęt ten będzie pokazywał Ci powiadomienia oraz będziesz mógł na nim przechowywać muzykę. Wydajna bateria sprawia, że zegarek może działać przez 5 dni bez ładowania.
Dlaczego warto wybrać model Garmin D2 Air?
W modelu Garmin D2 Air zastosowano także pulsoksymetr, dzięki któremu dowiesz się jak poziom tlenu w Twojej krwi dostosowuje się do powietrza znajdującego się na wyższych wysokościach. Wysokościomierz barometryczny pozwala na weryfikację wysokości, na której zaleca się podanie dodatkowego tlenu. Wskaźnik igły kursowej HSI pomoże Ci podążąć do celu, dlatego nie musisz martwić się o to, czy aby na pewno obrałeś właściwy kierunek lotu.

